

Страна: Туркменистан

Язык(и) заявки-концепции: английский

Язык(и) полной заявки: английский

Обязательный формат для представления заявки-концепции и полной заявки:

отправьте в электронном виде по следующим адресам: chancock@usaid.gov, и DGP@usaid.gov

Тип финансирования: Договор о совместной деятельности или Грант с фиксированными обязательствами (ГФО)

Максимальный размер финансирования: 2 млн. долларов США по Договору о совместной деятельности, 1,5 млн. долларов США по ГФО.

Длительность финансирования: до 5 лет по Договору о совместной деятельности, до 3 лет по ГФО.

Ключевая область(и) деятельности или задача(и) развития, которые должны быть рассмотрены:

Конкурентоспособность частного сектора (сельское хозяйство)

Сельское хозяйство является одним из ключевых сегментов экономики в Туркменистане, в которых отмечается рост частного сектора; также, Президент призвал к повышению диверсификации экономики (от государственной добывающей промышленности) с особым упором на сельское хозяйство. Работа с фермерами частного сектора уже дала замечательные результаты, но многое еще можно сделать. Особое внимание следует уделять развитию производственно-сбытовой цепи, так как большинство частных земледельцев в Туркменистане не знают, как использовать преимущества и как соответствовать требованиям для продажи на рынках более высокорентабельной продукции. В идеале программы будут ставить в центр внимания мелких производителей сельскохозяйственной продукции, особенно те предприятия, которые управляются лицами с низким уровнем дохода, обеспечивая доступ к качественным средствам производства в сельском хозяйстве, бизнес-услугам, тренингам и дополнительным услугам, а также к оборудованию/технологиям.

Конкурентоспособность частного сектора (подготовка молодежных трудовых ресурсов)

Молодежи в Туркменистане не хватает навыков, чтобы значительно пополнить трудовые ресурсы страны. Высоким спросом будут пользоваться программы, дающие молодым людям возможность получить практические навыки в области экономики и предпринимательства, которые помогут им улучшить качество жизни

и способствовать экономическому и социальному развитию в их странах. В дополнение к обучению/профессиональной подготовке, основное внимание в программе будет уделяться активному жизненному планированию и программам развития экономических и деловых навыков, обеспечивающих жизненную позицию, навыки и знания, которые помогут молодым людям приступить к работе и стать полноценными участниками экономической жизни Туркменистана.

Конкурентоспособность частного сектора (производственный стандарт)

Диверсификация экономики является приоритетом для правительства Туркменистана, но, за исключением углеводородных ресурсов, страна экспортирует очень мало товаров и услуг в настоящее время. Одной из причин этого является недостаточное понимание международных производственных стандартов и технических норм. Значительное преимущество будут иметь программы, которые помогают укрепить международное доверие к продукции и услугам Туркменистана, так как обязательное использование стандартов обеспечивает крайне необходимую связь с мировой торговлей, доступ к рынкам и конкурентоспособность экспорта, поскольку они способствуют уверенности потребителей в безопасности продукции, качестве продукции и защите окружающей среды. Программы, которые могут взаимодействовать с правительством Туркменистана с целью разработки стратегического плана достижения международно-признанных стандартов качества и безопасности, в значительной степени упростят экспорт продукции туркменских производителей (как государственных, так и частных).